CLIP ART Il

e advertise: in bulletins, newsletters, newspapers, women's magazines, Civic magazines, etc.

* on-line: e-mail and banner ads, text-only listings
* print and distribute: as business cards, postcards, flyers, etc. ...
(Media ad departments can resize. Or, print business cards to share anywhere.)

THIS ISN'T A “CHOICE”

64% of abortions involve coercion.
52% felt rushed, 67% not counseled,
84% inadequately informed.

65% suffer trauma. Suicide 6x higher.

TheUnChoice.com

Abortion is the ““choice
Unwanted. Unsafe. Unfair.

TheUnChoice.com

coercion # choice

Most abortions are unwanted, deceptively
informed, personally or expertly coerced.
Personal coercion can escalate.

Homicide is the #1 killer of pregnant women.

TheUnChoice.com

It's not safe,
it wasn't her choice,
... and it still hurts.

64% of abortions involve coercion,
which can be intense, even violent.

52% rushed, 54% uncertain
84% not adequately informed.
65% suffer trauma.

Clinical depression: 65% higher risk

Suicide rates: 6 times higher

end the injustice
share hope & healing

Free posters, fact sheets, resources
healing options & more at:

TheUnChoice.com

Free Special Report

Abortion is the unchoice.
Most abortions involve coercion,
not free, fair or fully informed
“choice.”

Download:

Forced Abortion in America

TheUnChoice.com

why it’s the unchoice

Most abortions are unwanted
or coerced, sometimes violently.

Few are freely and fairly chosen
or fully and fairly informed.

* 64% involve coercion
* 60% say “part of me died.
* Suicide rates: 6 x higher

Learn more.
Free posters, educational materials,
& healing options at:

TheUnChoice.com

Abortion is the *“choice!”
Unwanted. Unsafe. Unfair.

Why do they call it the UnChoice?

Most abortions are unwanted or coerced.
Few are freely, fairly or fully informed.

TheUnChoice.com

64% of abortions involve coercion.
Deceived by experts,

abandoned by “everyone who mattered.”
60% said “part of me died.”

TheUnChoice.com




